 I.            Правовой аспект введения ФГОС ДО:- Конвенция ООН о правах ребенка (http://www.un.org/ru/documents/decl_conv/conventions/childcon.shtml, обратите внимание на ст. 8,12,13,14,28,29);
- Конституция РФ (http://www.constitution.ru, обратите внимание на ст. 7,43);
- Федеральный закон Российской Федерации «Об образовании в РФ» от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ (http://www.rg.ru/2012/12/30/obrazovanie-dok.html, обратите внимание на ст. 64);
- Распоряжение Правительства РФ от 15 мая 2013 г. N 792-р «Государственная программа развития образования в Российской Федерации на 2013-2020 годы» (http://base.garant.ru/70379634, обратите внимание на подпрограмму «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей»);
- СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций» (http://docs.cntd.ru/document/499023522, обратите внимание на части 4,5,6);
- Приказ Министерства образования и науки РФ от 30 августа 2013 г. N 1014 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам дошкольного образования» (http://www.rg.ru/2013/10/23/obr-dok.html);
- Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации (Минобрнауки России) от 17 октября 2013 г. N 1155 г. Москва
«Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования» (http://www.rg.ru/2013/11/25/doshk-standart-dok.html,
обратите внимание на часть II, п. 2.6., 2.7., 2.8; Часть III, п. 3.3).
 
Ссылки на полезные интернет-ресурсы:
 
1. http://www.rusedu.ru/subcat_40.html
 
Образовательный портал. Архив учебных программ и презентаций.
 
2. http://www.metodkabinet.eu/
 
Предметные области. Библиотека готовых материалов. Педагогическая библио-тека. Тематические коллекции материалов к праздникам.
 
3. http://www.obruch.ru/
 
Иллюстрированный научно-популярный журнал для руководителей всех уров-ней, методистов, воспитателей детских садов, учителей начальной школы и родителей.
 
4. http://www.doshvozrast.ru/
 
Сайт ориентирован на воспитателей и методических работников детского сада. Конспекты занятий, комплексы оздоровительных мероприятий, сценарии, игры и занятия. Разделы сайта: Методическая работа. Работа с родителями. Конспекты за-нятий. Оздоровительная работа. Правовое воспитание. Игровая деятельность. Про-ведение праздников.
 
5. http://www.detskiysad.ru/
 
Портал содержит следующие разделы: Книги по педагогике, Книги по меди-цине, Болезни детей и взрослых, Педиатрия и гигиена, Общее воспитание, Физиче-ское воспитание, Эстетическое воспитание, Трудовое воспитание, Развитие речи, Сенсорное воспитание, Обучение в детском саду, Детское творчество, Развитие в игре, Ознакомление с природой, О детской психологии, Вопросы и проблемы, Ста-ринные игры и забавы, Различная литература.
 
6. http://detsadd.narod.ru/
 
Сайт Воспитатель ориентирован на воспитателей детских садов и молодых ро-дителей. Также сайт может быть полезен и студентам факультетов дошкольного об-разования. На страницах сайта собрано множество познавательных статей, конспек-тов занятий в детском саду, полезных советов и рекомендаций.
 
7. http://www.detskiysad.ru
 
Информационно-образовательный ресурс, на страницах которого Вы сможете найти сведения о физическом развитии детей, об основах детской гигиены, о значе-нии детских игр в воспитательном процессе, о трудовом воспитании ребенка, об ор-ганизации праздничных утренников в детском саду, о некоторых детских заболева-ниях и о многом другом. Материалы сайта будут полезными не только для молодых родителей, но и для студентов, воспитателей и методистов детских садов.
 
8. http://www.ivalex.vistcom.ru
 
Сайт содержит полезные материалы для работников и методистов ДОУ.
 
9. http://detsad-journal.narod.ru
 
Журнал адресован работникам всех звеньев дошкольного уровня образования: от помощника воспитателя до руководителя одноименного управления департамента образования, ученым, преподавателям педагогических вузов и колледжей, студентам и аспирантам, гувернерам и родителям. Он для всех, кто неравнодушен к миру дет-ства, судьбе российского дошкольного образования и будущему страны.
 
10. http://www.solnet.ee/about.html
 
Солнышко – ежедневно обновляемый познавательно-развлекательный портал для детей, родителей и педагогов.
 
информация для педагогов ДОУ
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